Если можно, то решение сделать разборчивым подчерком, как для глупенькой и слепенькой + комментарии

1. Определите относительную атомную массу и название элемента, если этот элемент образует несколько газообразных соединений, относительные молекулярные массы которых 46, 44 и 30 ; содержание элемента в этих соединениях соответственно составляет 30,4;  63,6;  46,7%. (ответ: 14).

2. Атомам каких элементов и каким состояниям этих элементов отвечают следующие электронные формулы 
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3. У какого из элементов четвертого периода – ванадия или мышьяка – сильнее выражены металлические свойства и почему?

4.  Пользуясь значениями 
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 реагирующих веществ, вычислите 
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 реакции
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 и определите, может ли она осуществиться при стандартных условиях.
5. Константа равновесия реакции
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Равновесие концентрации (моль/л): 
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Вычислите исходную и равновесную концентрации. (ответ: 34,5 моль/л ; 30 моль/л)
6. Определите относительную молекулярную массу анилина, зная, что при 
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[image: image19.wmf]652

CHNH

 в 370,0 г эфира 
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 равно 
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 Па, а давление чистого эфира при той же температуре 
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 Па.(ответ: 92)
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7. Какой объем раствора с массовой долей 
[image: image24.wmf]34

HPO

 40% и 
[image: image25.wmf]3

1,250/

гсм

r

=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image26.wmf]потребуется для приготовления 3,0 л 0,15 н. раствора ортофосфорной кислоты?
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